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1.	
  
Personanatural	
  o	
  

jurídica	
  que	
  la	
  encomendó
Persona	
  natural	
  o	
  jurídica	
  que

la	
  realizó
Fuentede	
  financiación

Alianza	
  Red	
  Más	
  Noticias,
Caracol Radio	
  y	
  Cifras y	
  
Conceptos

Cifras y	
  Conceptos	
  S.A
Alianza	
  Red	
  Más	
  Noticias,
Caracol Radio-­‐ Recursos	
  propios
Y	
  por	
  suscripción

2.	
   Procedimiento	
  utilizado
Para	
  la	
  seleccionar las	
  unidades

Tamaño	
  de	
  la	
  muestra Universo representado

3467 encuestas distribuidas en los
departamentos de: Atlántico, Bolívar, Cesar,
Córdoba, La guajira, Magdalena, Sucre,
Bogotá, Antioquia, Caldas, Caquetá, Huila,
Quindío, Risaralda, Tolima, Valle del Cauca,
Choco, Nariño, Boyacá, Casanare,
Cundinamarca, Meta, Norte de Santander,
Santander

Las premisas para la selección de las
unidades de observación corresponden a las
de un diseño estadístico de muestreo de tipo
probabilístico, multietápico, estratificado de
conglomerados de áreas con selección
aleatoria de la unidad de observación.

Está conformado por la población civil no
institucional de 18 años y más, hombres y
mujeres de todos los niveles
socioeconómicos residente de la zona
urbana de las ciudades que conforman el
ámbito geográfico de estudio. Se estima un
total de 19.8 millones de votantes activos.

3.	
   Técnica	
  utilizada	
  para	
  la	
  
Selección de	
  la	
  muestra	
  

Fecha	
  de	
  recolección	
   Margen de	
  error

Encuesta presencial en hogares

El margen de error observado para estimaciones al
total de la población es de 3,6% con una confiabilidad
del 95% para fenómenos observados en la población
con una frecuencia mínima del 20%.

Del	
  14	
  al	
  17	
  de	
  mayo



4.	
   Ambito	
  Geográfico	
  de	
  estudio

El ámbito geográfico de este estudio está limitado a los departamentos de: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La
Guajira, Magdalena, Sucre, Antioquia, Caldas, Caquetá, Huila, Quindío, Risaralda, Tolima, Valle del Cauca, Choco,
Nariño, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander y la ciudad de Bogotá

5.	
   Equipo
Coordinadora	
  Polimétrica María Paula Rojas

Director del	
  área	
  estadística	
   Miguel	
  Ángel	
  León Rondón	
  -­‐ Estadístico

Número de	
  supervisores 31

Número de	
  encuestadores 143

FICHA TÉCNICA	
  ENCUESTA



6.	
  Preguntas	
  del	
  formulario	
  y	
  Grupo	
  focal

Temas	
  del	
  formulario	
  y	
  grupo	
  focal	
  :

Sexo; edad; que hace principalmente; NSE; ¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad?; ¿Tiene
usted una imagen favorable, desfavorable o no lo conoce?; imagen de candidatos presidenciales; Por cuál de
los siguientes posibles candidatos presidenciales votaría usted?; Para las proximas elecciones
presidenciales, ¿Por cuál candidato jamás votaría ? Si no esta su candidato, ¿Por quién votaría? ; Para las
elecciones presidenciales de primera vuelta usted, ¿ya decidió su voto?; ¿Cuáles son sus mayores miedos
frente al próximo año?.

Sociodemográficos - Intención de voto- Imagen

FICHA TÉCNICA	
  ENCUESTA

Personajes	
  por	
  los	
  que	
  se	
  indaga	
  

Iván Duque; Sergio Fajardo; Humberto de la Calle; Germán Vargas Lleras; Gustavo Petro; Jorge Antonio
Trujilo.



Municipios	
  de	
  la	
  muestra

AGUACHICA
ALTO	
  BAUDÓ

ANGELÓPOLIS
ARENAL
ARMENIA

BARRANCABERMEJA

BARRANQUILLA
BELÉN
BELLO
BOGOTÁ
D.C.

BUCARAMANGA

BUENAVENTURA

BUENOS	
  AIRES
BUESACO

CALI
CALIMA

CARTAGENA	
  DE	
  
INDIAS
CARTAGO
CAUCASIA

CHINCHINÁ
CHÍQUIZA
CÓMBITA
CORINTO
COVEÑAS
CÚCUTA
DUITAMA

EL	
  CARMEN	
  DE	
  
BOLÍVAR
ESPINAL
FILANDIA
FLORENCIA
FLORIDA

FLORIDABLANCA
FUNES

GACHETÁ
GIGANTE
GIRARDOT
GONZÁLEZ
GUATAPÉ
HOBO

IBAGUÉ
LA	
  CELIA

LA	
  ESTRELLA

LA	
  MONTAÑITA
LA	
  VEGA

MAGANGUÉ
MAICAO

MANIZALES
MEDELLÍN
MELGAR

MONTERÍA
MORROA
NEIVA
OCAÑA
PAIPA

PALMAR	
  DE	
  
VARELA
PALMIRA

PAMPLONITA
PASTO
PEÑOL

PEREIRA

PIEDECUESTA
PIOJÓ

POPAYÁN

PUERTO	
  LÓPEZ

VILLAVICENCIO
QUIBDÓ

REMOLINO
RIOFRÍO
RIOHACHA

SAN	
  JUAN	
   DEL	
  CESAR
RIONEGRO
SALDAÑA
SAMACÁ

SAN	
  ANDRÉS	
  DE	
  TUMACO

SAN	
  BERNARDO	
   DEL	
  VIENTO

SAN	
  CARLOS	
  DE	
  GUAROA
SAN	
  GIL

SAN	
  MARCOS
SAN	
  PEDRO

SANTA	
  MARTA
SANTIAGO
SINCELEJO
SOACHA
SOLEDAD
SOTARA
TADÓ

TAMALAMEQUE
TULUÁ
TUNJA

TÚQUERRES
VALLE	
  DE	
  SAN	
  

JUAN
VALLEDUPAR
VERSALLES
VILLA	
  DEL	
  
ROSARIO

VILLANUEVA
YARUMAL
YOLOMBÓ
YOPAL



SOCIODEMOGRÁFICOS ENCUESTA

GÉNERO

NSE

EDAD

20% 22%
18% 17%

12% 11%

De 18 a 
25 años

De 26 a 
35 años

De 36 a 
45 años

De 46 a 
55 años

De 56 a 
65 años

Más de 
65 años

70%

20%
10%

Bajo Medio Alto

¿QUÉ HACE USTED PRINCIPALMENTE?
54%

21%

6% 6% 6%
3% 2% 2%

Trabajar Oficios del 
hogar

Buscar trabajo Estudiar Estudiar y 
trabajar

Pensionado Incapacitado 
permanente 
para trabajar

Otra actividad

48% 52%48% 52%

Base:	
  3.467



SOCIODEMOGRÁFICOS ENCUESTA

79%

13%
7%

1%

Cristianos	
  Católicos Cristianos	
  no	
  Católicos Ninguno No	
  sabe/	
  No	
  responde

¿Con cuál de las siguientes religiones se 
identifica usted?

Base:	
  3.467



IMAGEN

Estructura formulario
1. Sociodemográficos
2. Imagen
3. Intención de voto
4. Miedos



De los siguientes posibles candidatos presidenciales, ¿tiene usted una imagen favorable, 
desfavorable o no lo conoce?

IMAGEN ENCUESTA

FAVORABLE
DESFAVORABLE
NO SABE / NO 
RESPONDE / 
NO LO CONOCE

5%

18%

32%

34%

38%

48%

51%

32%

30%

55%

56%

57%

46%

38%

63%

52%

13%

10%

5%

6%

11%

Jorge	
  Antonio	
   Trujillo

Promotores	
  voto	
  en	
  blanco

Humberto	
  de	
  la	
  Calle

Germán	
  Vargas	
  Lleras

Gustavo	
  Petro

Iván	
  Duque

Sergio	
  Fajardo

Base:	
  3.467



De los siguientes posibles candidatos presidenciales, ¿tiene usted una imagen favorable? 
SERIE

IMAGEN ENCUESTA

34%

32%

38%

51%

48%

32%

32%

36%

52%

49%

27%

28%

38%

43%

49%

26%

27%

37%

36%

35%

27%

26%

33%

41%

19%

Germán	
  Vargas	
  Lleras

Humberto	
  de	
  la	
  Calle

Gustavo	
  Petro

Sergio	
  Fajardo

Iván	
  Duque

Enero Marzo Abril May-­‐01 May-­‐02



De los siguientes posibles candidatos presidenciales, ¿tiene usted una 
desfavorable? SERIE

38%

46%

55%

57%

56%

34%

44%

53%

58%

56%

43%

44%

57%

57%

63%

39%

37%

49%

55%

59%

35%

41%

48%

55%

60%

Sergio	
  Fajardo

Iván	
  Duque

Humberto	
  de	
  la	
  Calle

Gustavo	
  Petro

Germán	
  Vargas	
  Lleras

Enero	
   Marzo Abril May-­‐01 May-­‐02

IMAGEN ENCUESTA



¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

Base:	
  ABRIL	
  2.916	
  MAYO	
  2.977

35%

2%

5%

1%

2%

2%

3%

6%

5%

5%

5%

8%

21%

46%

1%

1%

2%

2%

6%

5%

4%

4%

8%

21%

46%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

8%

19%

No	
  tiene	
  partido

No	
  sabe

Otro

Opción	
  Ciudadana

Polo	
  Democrático	
  Alternativo

MIRA

Partido	
  de	
  la	
  U

Progresistas

Partido	
  Verde

Partido	
  Conservador

Cambio	
  Radical

Partido	
  Liberal

Centro	
  Democrático

Abril May-­‐01 May-­‐02



INTENCIÓN DE VOTO



Para las elecciones presidenciales de primera vuelta usted, ¿ya decidió su voto? 

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

83%

13%

3% 1%

Sí No No	
  sabe No	
  responde

Base:	
  3.467



¿Por cuál de los siguientes posibles candidatos presidenciales votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

0,8%

1,0%

3,5%

5,4%

14,3%

16,0%

24,0%

35,0%

Jorge	
  Antonio	
  Trujillo

Promotores	
  voto	
  en	
  blanco

Humberto	
  de	
  la	
  Calle

Voto	
  en	
  blanco

Germán	
  Vargas	
  Lleras

Sergio	
  Fajardo

Gustavo	
  Petro

Iván	
  Duque

Base:	
  3.467



¿Por cuál de los siguientes posibles candidatos presidenciales votaría usted? SERIE

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

5,4%

3,5%

16,0%

14,3%

24,0%

35,0%

6,8%

3,0%

13,8%

13,2%

22,5%

34,0%

4,5%

3,1%

9,9%

10,7%

24,6%

35,4%

2%

4%

11%

8%

22%

22%

En	
  blanco

Humberto	
  de	
  la	
  Calle

Sergio	
  Fajardo

Germán	
  Vargas	
  Lleras

Gustavo	
  Petro

Iván	
  Duque

Marzo Abril May-­‐01 May-­‐02



Si no esta su candidato, ¿Por quién votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA Y GRUPO FOCAL

21%

14%
10% 8% 8%

39%

Sergio	
  Fajardo Germán	
  Vargas	
  
Lleras

Humberto	
  de	
  la	
  
Calle

Iván	
  Duque Gustavo	
  Petro Ninguno

Base:	
  3.467



De los siguientes 5 candidatos presidenciales, ¿Por quién jamás votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

44%

25%

13%
7% 5% 6%

45%

28%

10%
5% 3% 4% 5%

45%

28%

9% 6% 3%
8%

1%

Gustavo	
  
Petro

Iván	
  Duque Germán	
  
Vargas	
  
Lleras

Humberto	
  
de	
  la	
  Calle

Sergio	
  
Fajardo

Ninguno Ns/Nr

Abril May-­‐01 May-­‐02



MIEDOS



¿Usted tiene miedo a…?

MIEDOS ENCUESTAS

Base:	
  3.467

44%

52%

56%

48%

¿Cuáles	
  son	
  sus	
  miedos	
  frente	
  al	
  próximo	
  
año?Que	
  Uribe	
  regrese	
  al	
  poder

¿Cuáles	
  son	
  sus	
  miedos	
  frente	
  al	
  próximo	
  
año?Que	
  Petro	
  sea	
  presidente

Sí No




